

看见饭店着火 路过的消防教导员 冲了进去

读者来电

昨日9时许,市民宋先生说,在中原区政府对门的怡情园饭店内发生火灾,一名刚好路过此处的消防教导员冲入火场救火,因为被浓烟熏,他满眼都是泪。



热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

记者追访

5分钟后,在现场,门口停着4辆消防车,一个粗大的烟囱冲出浓烟。中原消防大队二中队的人员正在紧急扑救。

一名满身泡沫的消防队员满眼是泪,扶着路边的法桐不停咳嗽。他正是10分钟前,路过此处办事的中原消防大队徐教导员。

徐说,10分钟前,他和司机开车路过饭店门前,突然看到饭店内冒出浓烟。他跳下车和司机钻进饭店,只见饭店内的几名工作人员从屋内向外冲。厨房内浓烟滚滚,他和司机拿着灭火器钻入厨房,“我一口气把4个灭火器用完了”。

据了解,特巡警二大队民警马海宁、宋建

义也冲到火场参与灭火。

经过众人40分钟的扑救,9时40分,大火被扑灭(如图)。

建设路派出所董红喜警官介绍,初步断定可能是饭店为员工做早点时,因厨房的烟道内长期积垢引起大火,随后大火迅速蔓延到楼顶。

中原区消防大队大队长李萌介绍,这是一起责任事故,主要原因是饭店工作人员忽视消防引起的,他们将对饭店下达暂时停业整顿的通知。

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 刘涛/文
晚报记者 张翼飞/图

这个梯子能当凳子、桌子和推车

是一个11岁小学生发明的

读者来电 昨日,苗圃小学的任青霞老师说,晚报23日报道的《郑州小学生发明“便捷红领巾”》,文中提到的千百惠就是我们学校的学生,她发明的多用途梯子在“宋庆龄少年儿童发明奖”活动上获得银奖。

记者追访

昨日上午,在苗圃小学六二班,11岁的千百惠正在对她的发明进行改进:“我现在准备在上边安装电动装置,可以让它自动升降,增加它的科技含量。”

千百惠说,她常常要进行一些爬高上低的活动,“后来我就想到了做个多功能梯子”。

瞧小姑娘发明的“多用途梯子”,能随意增高,放下来可当凳子或桌子,梯子下侧装有两个轮子,折叠后又成了一个小推车,它可承接一个成年人的重量。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 王银廷/图



《发疯面包车逆行连撞一家三口》追踪

本报读者提供线索助警方快速破案

21岁肇事逃逸司机获刑6年

本报4月17日报道了一辆面包车4月14日夜在郑上路连撞一家三口后逃逸,女主人当场身亡一事。日前,肇事逃逸司机王某被判刑6年,刑事附带民事赔付王国强13万余元。昨日,王国强向中原区执行局申请执行判决中的赔付。

面包车逆行撞倒一家三口,女主人身亡

上多处受伤。

来自驻马店上蔡县的王国强,和妻子在郑上路铁炉村经营小饭店。

今年4月14日22时40分许,王国强和妻儿各骑一辆车回家。在郑上路慢车道上,一逆行快速驶来的面包车先撞上妻子和儿子,妻子当场身亡。随后,发疯的面包车又冲向王国强并把他轧到车下,求生本能让王死死抓住保险杠,身子和电动车卡在车下,但是面包车却没有停下,被拖出60米远。王的臀部被擦得露出坐骨。直到面包车无法前行,司机弃车逃跑。

被拖了60多米的王国强送到医院时,因失血过多已奄奄一息,他的臀部左右各有碗口大的疤,被缝合了数十针。“他能生还,也真是奇迹。”当时抢救王国强的刘大夫说。而王国强的小儿子东东,因被撞飞到路边田地身

肇事逃逸司机获刑6年

经民警调查,这辆发疯的面包车是一辆涉嫌盗抢的车。

本报随后公布了警方的两个举报电话,请知情者提供破案线索。有读者向民警提供了几条有价值的线索。民警分批追捕,终于在5月13日将21岁的肇事逃逸司机王某抓获。王某对其无证驾驶、酒后驾驶、逆向行驶、肇事逃逸4条罪证没有异议。

警方介绍,住在二七区保全街的王某,曾因抢劫罪于2003年被判处有期徒刑4年。

昨日,记者获悉,日前,中原区法院以王某犯交通肇事罪,判处其有期徒刑6年,同时附带民事赔偿王国强等各项经济损失13万余元。

晚报首席记者 徐富盈

不“加”也不“减”

鲁花倡导纯正营养百分百

拒绝化学添加剂,不该“加”的不加;保留天然营养和香味,不该“减”的不减。“只榨取第一道花生原汁”,鲁花用纯正营养百分之百向消费者诠释着什么是“好油”。

油不宜多吃,但食用油能提供许多其他食品所无法提供的营养元素,随人们生活水平的提高,“吃好油”开始成为消费者追求的新目标。而倡导“少吃油,吃好油”的鲁花公司,正引领着健康用油新潮流。

据营养专家介绍,花生富含锌、维生素E、铁、钙等一系列的微量元素,食用花生油,可以补充人体内微量元素的不足,有利于健康。然而,如何才能将花生中如此丰富的营养完好无损的保留在花生油里呢?经长达6年的努力,鲁花解决了这个难题。鲁花通过独创的5S纯物理压榨工艺,用一次性压榨代替化学浸出,无化学溶剂残留,不含抗氧化剂;而且因为采用低温过滤、不经过高温精炼,全面保留了成品油脂中的天然营养成分和浓郁香味。同样的用量可达到其他油品2倍以上的香味和

营养效果,堪称油中精品。“看似简单的一桶花生油,技术含量其实很高,这得益于鲁花公司对技术创新的重视。”业内专家介绍。而这正是鲁花花生油倡导百分百营养最坚实的保证。多年来,鲁花一直坚持在科技创新领域的投入。早在2001年,鲁花专门成立以研制花生制品为主要业务的鲁花科技中心。先后有21位油脂、营养学、花生制品等相关领域的权威专家常年被鲁花聘请为科技顾问。

据了解,鲁花每年投入1000多万元用于新产品的研究开发,并且参与建立了国家花生工程技术研究中心。这是我国花生科研领域唯一的一个国家级工程技术研究中心。近期,鲁花在科研领域再传捷报。为了推动农产品加工业的进步和产业升级,农业部公布了国家农产品加工技术研发中心及专业分中心名单。鲁花科技中心不负众望,成为国家农产品加工技术研发中心花生专业分中心。这是国家对鲁花科技创新能力的肯定,必将促进鲁花花生油品质的进一步提升。

唐军/文

旅游向导

每周二、四刊登 规格:4cm×6cm

价格:260元/块/次

订版电话:13803817685

66683660

13017676371

自驾汽车泡温泉

財 满 以 满 过 新 年

凭行驶证
温泉门票 80元/位
CS5折 鱼疗 5折
(KTV消费送啤酒两瓶)

让我们一起到花都温泉
去感受2009年的第一次身心放松吧!



花都温泉度假区
Bloom Hot Spring

度假热线:0374-7999999 传真:0374-7675888

网址:www.hdwwq.cn 地址:河南·鄢陵·陈化店镇